
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 травня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

10  травня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності. У роботі комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка
та керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  заяву  Кропивницької  міської  ради  «Про
засудження  агресії  російської  федерації  проти  України  та  підтримку
територіальної  цілісності  і  суверенітету  України»;  про  перейменування
вулиць  та  площі;  про  затвердження  положень  про  департамент  з  питань
економічного  розвитку та  управління  земельних  відносин  та  охорони
навколишнього  природного  середовища  Кропивницької  міської  ради;  про
передачу виконавчому комітету повноважень щодо управління комунальним
майном  на  період  дії  правового  режиму  воєнного  стану;  про  передачу
матеріальних  цінностей;  про  передачу  майна;  про  організацію  роботи
Кропивницької міської ради, її виконавчих органів, комунальних підприємств
та закладів під час збройної агресії російської федерації проти України; про
забезпечення  реалізації  житлових  прав  мешканців  гуртожитку  по
просп. Університетському, 21; про регулювання земельних відносин.

10  травня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі комісії брали
участь секретар міської ради Олег Колюка та керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  заяву  Кропивницької  міської  ради  «Про
засудження  агресії  російської  федерації  проти  України  та  підтримку
територіальної  цілісності  і  суверенітету  України»;  про  перейменування
вулиць  та  площі;  про  пільги  внутрішньо  переміщеним особам  в  закладах
культури; про передачу майна; про організацію роботи Кропивницької міської
ради,  її  виконавчих  органів,  комунальних підприємств  та  закладів  під  час
збройної  агресії  російської  федерації  проти  України;  про  звільнення  у
2022  році  окремих  категорій  осіб  від  оплати  вартості  адміністративної
послуги, яка зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної
громади;  про  передачу  матеріальних  цінностей;  про  звіт  за  2021 рік щодо
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виконання  Програми  природоохоронних  заходів  місцевого  значення  на
2021-2023 роки; про затвердження Порядку відрахування частини чистого
прибутку  (доходу)  комунальних  унітарних  підприємств  до  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади; про затвердження Порядку
розроблення  галузевих  (комплексних)  програм,  моніторингу  та  звітності
про  їх  виконання;  про  затвердження  звіту  про  виконання  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади за 2021 рік; про інформацію
щодо  внесення  змін  до  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної
громади  на  2022  рік  у  період  дії  воєнного  стану;  про  розгляд  звіту  про
виконання  бюджету  Кропивницької  територіальної  громади  за  І  квартал
2022 року.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

10 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення
08 травня  2022  року  заходів  з  нагоди  Дня пам’яті  та  примирення і  Дня
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; забезпечення комунального
порядку на території міста; продовження робіт з ліквідації наслідків вибуху
газу  у  1,  2-ому  під’їздах  багатоквартирного  житлового  будинку  по
вул.  Космонавта  Попова,  24,  корп.  1;  прийому  внутрішньо  переміщених
осіб;  обов’язковості  дотримання  правил  поводження  під  час  сигналу
«Повітряна  тривога»  та  належного  утримання  об’єктів  укриття;
дотримання графіків роботи торговельними, розважальними та закладами
ресторанного  господарства  з  корегуванням  їх  відповідно  до  часу
комендантської години та інших.

Розглянуто  питання про  стан  медичного  обслуговування  в  закладах
охорони  здоров’я  комунальної  власності  та  забезпечення  лікарськими
засобами в умовах воєнного стану.

10  травня під  головуванням секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
36 питань, серед яких: про виконання бюджету територіальної громади за
I квартал 2022  року;  про  затвердження  Порядку  надання  щомісячної
грошової  допомоги  дітям  загиблих  (померлих),  військовополонених  та
зниклих  безвісти  учасників  АТО,  ООС,  військовослужбовців,  які  брали
участь у бойових діях або забезпечували здійснення заходів з національної
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії;  про затвердження
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Порядку  відшкодування  додаткових  витрат  на  поховання  загиблих
(померлих)  військовослужбовців,  які  брали  участь  у  бойових  діях  або
забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування  збройної  агресії;  про  затвердження  Порядку  надання
одноразової  грошової  допомоги  постраждалим,  членам  сімей  загиблих
(померлих), військовополонених та зниклих безвісти учасників АТО, ООС,
військовослужбовців,  які  брали  (беруть)  участь  у  бойових  діях  або
забезпечували (забезпечують) здійснення заходів з національної безпеки і
оборони, відсічі і стримування збройної агресії; про затвердження Порядку
надання щомісячної грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих),
військовополонених  та  зниклих  безвісти  учасників  АТО,  ООС,
військовослужбовців,  які  брали участь  у  бойових діях  або забезпечували
здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування
збройної  агресії,  для  вирішення  соціально-побутових  питань;  про
затвердження  Порядку  надання  одноразової  грошової  допомоги  членам
сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали участь у бойових
діях або забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони,
відсічі  і  стримування збройної агресії,  для виготовлення та встановлення
пам’ятника;  про  затвердження  Порядку  надання  одноразової  грошової
допомоги учасникам ООС, які є мешканцями міста; про внесення змін до
рішення міської  ради  від  17  січня  2017  року  № 759  „Про затвердження
Комплексної  програми  підтримки  учасників  антитерористичної  операції,
операції Об’єднаних сил в східних областях України та членів їх сімей на
2017-2022 роки” (зі змінами); про внесення змін до рішення Виконавчого
комітету  Кропивницької  міської  ради від 23 листопада 2021 року № 773
„Про затвердження порядків щодо надання допомог, пільг та компенсацій”;
про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  “Про
забезпечення  реалізації  житлових  прав  мешканців  гуртожитку  по
просп. Університетському, 21”.

Також  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей тощо.

10  травня начальник  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
Вячеслав Гурський провів онлайн  нараду з  керівниками підпорядкованих
спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про режим роботи працівників дитячо-юнацьких
спортивних  шкіл  в  умовах  воєнного  стану;  про  участь  працівників
управління  молоді  та  спорту,  підпорядкованих  закладів,  представників
спортивної громадськості міста в розвантаженні/навантаженні гуманітарної
допомоги населенню; про підготовку до підтвердження категорій дитячо-
юнацьких спортивних шкіл у визначені  терміни;  про визначення режиму
роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл у червні 2022 року тощо.
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10 травня заступник начальника управління охорони здоров'я Лариса

Кудрик  провела  нараду  з  керівниками  закладів  охорони  здоров'я
комунальної власності міста. 

Розглянуто питання про стан вакцинації населення м.Кропивницького
від COVID-19. За результатами наради надані відповідні доручення.

10  травня  заступник начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн  нараду з педагогами-організаторами
та  керівниками  гуртків  і  секцій  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем
проживання. 

Розглянуті питання: про роботу підпорядкованих закладів; про вимоги
щодо  організації  проведення  занять  з  вихованцями  підпорядкованих
закладів;  про  облік  дітей  та  організацію занять  для  внутрішньо
переміщених  дітей;  про  формування  груп  з  розвантаження/навантаження
гуманітарної допомоги. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10 травня відбулися заключні змагання з плавання на XXIV літніх
Дефлімпійських  іграх,  які  проходять  в  місті  Кашіас-ду-Сул  (Бразилія).
Вихованка  КДЮСШ  №  1  Кропивницької  міської  ради  Ірина  Терещенко
здобула бронзу на дистанції 50 метрів батерфляєм і срібло в естафеті-мікст
4 по 100 метрів комплексом. А її одноклубниця Дар’я Тарасенко фінішувала
другою  на  дистанції  50  метрів  батерфляєм.  Вихованець  КДЮСШ  №  3
Кропивницької міської ради Сергій Фомін у змаганнях зі стрільби кульової
з малокаліберного пістолета (вправа МП 5) завоював срібну нагороду.

Спортсмени  з  Кропивницького  на  Дефлімпійських  іграх  2022  року
завоювали загалом 20 медалей (2 золоті, 12 срібних і 6 бронзових).

Тренують  кропивницьких  дефлімпійців  заслужені  тренери  України
Олена Кузніцова і Олена Ібрагімова.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


